

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2016年3月

23日

星期三

丙申年二月十五

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13496号

今日12版

http://www.zynews.com

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云 风力 东北风4~5级 温度 最高15℃ 最低6℃ 降水概率 10%

新闻热线:67655551

## 习近平主持召开中央深改领导小组第二十二次会议

会议审议通过

(详见4版)

- 《关于推行法律顾问制度和公职律师公司律师制度的意见》
- 《关于健全生态保护补偿机制的意见》
- 《关于建立贫困退出机制的意见》
- 《关于加强儿童医疗卫生服务改革与发展的意见》
- 《关于深化投融资体制改革的意见》
- 《关于建立法官检察官逐级遴选制度的意见》
- 《关于从律师和法学专家中公开选拔立法工作者、法官、检察官的意见》
- 《关于加强和规范改革试点工作的意见》

## 吴天君在市委全面深化改革领导小组第六次会议上强调 深化认识 完善机制 全面推进 重点突破 坚定不移推进改革攻坚创造更多体制机制优势

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,省委常委、市委书记、市委全面深化改革领导小组组长吴天君主持召开市委全面深化改革领导小组第六次会议,传达学习贯彻中央、省委全面深化改革领导小组会议精神,总结2015年改革工作,研究2016年市委全面深化改革工作要点。吴天君要求,全市上下要进一步统一思想,深化认识,完善工作机制,坚持全面推进和重点突破相结合,敢于担当,勇于创新,努力形成新的改革特色和亮点,以全面深化改革的攻坚突破,创造更多体制机制优势,为实现“两个率先”、建设国际商都、迈入第一方阵的战略目标提供强大内生动力。

市领导马懿、胡荃、白红战、郭锡昌、孙金献、王哲、王跃华、张建慧、王德山等出席或列席会议。

会议传达了中央、省委全面深化改革领导小组会议精神、省委改革办对我市的督查反馈意见,听取了市委改革办的工作汇报,审议并原则通过了《2016年市委全面深化改革工作要点》。

吴天君要求,全市上下要在思想认识上再深化,坚定不移推进改革攻坚。中央、省委对全面深化改革工作看得重之又重,抓得细之又细,紧之又紧,改革举措出台的数量之多、力度之大前所未有。我们只有抓住这一轮的改革机遇,勇于突破,才能构建起与沿海相当的开放体制机制和发展环境,才能为建设国际商都创造条件 and 机会。要认真总结近年来我市以改革创新推动郑州发展的经验,认真落实中央和省

的改革部署,找准全市改革的关键环节和关键内容,科学设置课题,大力推进改革。

吴天君强调,要全面推进、重点突破,深化推进改革攻坚。要坚持问题导向,目标导向,聚焦重点,精准发力,突出抓好具有标志性、引领性、关键性的重点改革任务,形成郑州的改革特色和亮点。对于中央、省委部署的各项改革举措要全面承接落实;对于制约郑州发展的突出矛盾和问题,要科学破题,重点突破。特别是对于航空港经济综合实验区体制机制创新示范区建设、跨境电子商务综合试验区建设、国家自主创新示范区建设、服务业外包试点城市建设、国内贸易流通体制改革发展综合试点建设、推进人的城镇化的配套改革等,要深入研究谋划,争取新的突破,形成新的

亮点,创造更多体制机制优势,为实现“两个率先”、建设国际商都、迈入第一方阵的战略目标提供强大内生动力,达到以改革促开放促发展的目的。

吴天君要求,要完善工作推进机制,确保各项改革举措落到实处。要进一步完善领导小组和专项小组推进改革的领导机制、运行机制和督察督办机制,确保及时高效地完成各项任务。要把落实上级改革方案和政策举措作为今年全市深化改革的重要内容扎实推进,深入调研,全面梳理,及时发现贯彻落实中存在的问题,提出意见建议,力争全面深化改革工作取得更大实效,让人民群众有更多的获得感。

市委全面深化改革领导小组成员参加,市直有关部门负责同志列席会议。

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会会议。会议传达贯彻全省环境保护工作会议精神,研究我市贯彻落实意见。吴天君指出,要充分认识环境保护、大气污染防治工作的重要性,坚持“党政同责、一岗双责”,严格落实各项措施,创新方式方法,持续加大大气污染防治力度,确保空气质量实现明显好转。

市领导马懿、胡荃、白红战、郭锡昌、孙金献、王哲、王跃华、张建慧、王德山等出席或列席会议。

会议传达了全省2016年环境保护工作会议精神,研究讨论市委、市政府《关于落实环境保护党政同责一岗双责的意见(讨论稿)》,对今年的环境保护工作进行安排部署。

吴天君指出,环境保护工作特别是空气质量问题事关广大群众切身利益,事关郑州经济社会持续健康发展,事关郑州对外形象。全市上下一定要认真贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,站在对全省发展负责、对人民群众负责、对郑州长远发展负责的高度,深化认识环境保护特别是大气污染防治工作的重要性,切实增强责任感和紧迫感,把大气污染防治作为改善民生、优化环境、推动发展的基础性工作,牢固树立经济发展、项目建设不以破坏环境、污染大气为代价的理念,切实加大工作力度,坚决遏制和扭转大气污染形势严峻的局面。

吴天君强调,坚持“党政同责、一岗双责”,严格落实环境保护各项工作措施。要严格落实环境保护主体责任,坚持党政同责、一岗双责,做到环境保护工作和中心工作同谋划、同部署、同落实,确保环境保护工作顺利开展,环境质量持续改善。要探索创新大气污染防治方式方法,突出精准治理,坚持标本兼治、长短结合,坚持战略措施和技术措施相结合、工程措施和管理措施相结合,紧紧抓住扬尘、燃煤、尾气排放三大污染源治理,以重点区域精细化治理为带动,全面落实工地降尘、垃圾集中处理、黄标车淘汰、渣土车治理、燃煤锅炉改造、油烟达标排放、污染企业监测治理等各项措施,严防死守,加大力度,不断巩固和扩大治理成效。要充分发动广大群众参与的积极性,全力打好大气污染攻坚战,确保空气质量实现明显好转。

会议还研究了其他事项。

市委常委会研究大气污染防治工作,吴天君要求坚持党政同责一岗双责——  
持续加大大气污染防治力度  
确保空气质量明显好转

### 导读

我省全面拉网  
排查非法疫苗

2版

前俩月经济数据公布  
我市实现平稳开局

3版

### 市人大常委会召开第三十次主任会议

本报讯(记者 李娜)昨日上午,市十四届人大常委会主任会议第三十次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议,市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、秘书长王福松出席会议。

会议首先传达了学习了十二届全国人大四次会议精神和省委、市委、书记吴天君贯彻“两会”精神的讲话。

白红战表示,“两会”精神充分体现了党的十八大、十八届三中全会、五中全会的精神,体现了以习近平同志为总书记的党中央治国理政的新理念、新思想、新战略。市人大常委会要把学习贯彻全国“两会”精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务。

会议听取了市中级人民法院副院长李广湖作的关于《市十四届人大二次会议代表议案和建议办理情况的报告》落实情况;听取了市人民检察院副检察长赵光南作的关于该审议意见落实情况的报告。(下转二版)

### 市政府召开常务会议

本报讯(记者 孙娟)昨日上午,市长马懿主持召开市政府第41次常务会议,重点听取研究我市贯彻落实中央经济工作会议关于公共租赁住房建设的要求及国务院住房城乡建设部办公厅、国家发展改革委

会办公厅、财政部办公厅联合下发的《关于调整2016年公共租赁住房筹集计划的通知》精神的相关事项。

会议还研究了其他事项。

### 启动素养提升三年行动 实现文明到位到人到心

本报讯(记者 赵文静 裴其娟)“文明河南,郑州先行”,我市要利用三年时间全面实施公共文明素养提升工程,实现文明到位、到人、到心。昨日,我市召开全市公共文明素养提升工作推进会,总结前期公共文明素养提升工作,部署推进三年行动下一步工作。市委副书记、市委秘书长胡荃主

持会议并讲话,市领导王哲、李喜安、吴晓君出席会议。

会议下发了全市公共文明素养提升行动18项专项工作实施方案。根据《郑州市公共文明素养提升三年行动方案(2016—2018)》,我市按照“统筹协调、分布推进、长效常态”整体思路,力争经过三年努力,基本消除公共场

合的不文明现象,实现市民的文明礼仪素养、思想道德素养、科学文化素养、身心健康素养、民主法治素养显著提高,社会风尚、城市品位全面提升。从时间安排上,第一年重在教育治理,实现文明到位,第二年重在巩固提升,实现文明到人,第三年重在规范深化,实现文明到心。(下转二版)

### 全市统一战线集中学习全国“两会”精神

本报讯(记者 李颖)昨日上午,全市统一战线举办我市各民主党派、工商联和无党派代表人士联合中心组第36次集中学习。传达学习全国“两会”精神,引导激励党外人士坚定信念、提振信心,主动适应新常态、积极引领新常态。市委常委、统战部长王跃华出席。

集中学习活动现场,全国政协委员、九三学社市委主委、市人大常委会副主任舒安娜传达了全国政协十二届四次会议精神。全国人大代表、市工商联主席、市政协副主席、无党派代表人士薛景霞传达了十二届全国人大四次会议精神。(下转二版)

### 市领导登封调研信访稳定工作

本报讯(记者 王译博)昨日,市委常委、政法委书记黄保卫到登封市调研信访稳定及基层矛盾纠纷排查调处工作情况。

黄保卫一行先后来到登封市电子效能监控中心、卢店镇政府、大冶镇洞头村、朝阳沟村、告成镇及登封市情报信息中心调研信访稳定及基层矛盾纠纷排查调处工作。在登封市电子效能监控中心,黄保卫详细了解登封市“周五三级书记(局长)接访日”工作制度,并听取相关负责人关于电子检查系统对各单位行政审批事项办理的网上监督情况。

据了解,登封市行政效能电子监察系统于2011年10月投用,可实现省、市、县、乡四级无缝对接。(下转二版)

### 申通高层考察航空港区 谋求电商物流领域合作

本报讯(记者 成燕)21日,申通快递有限公司董事长陈德军一行到郑州航空港实验区就跨境电商、冷链和航空物流等产业发展进行实地考察。市委常委、航空港实验区党工委书记张延明,航空港实验区管委会副主任常继红陪同考察。

陈德军一行先后来到河南电子口岸中心、航投综保区仓库和郑州泽辉实业有限公司陆运中转枢纽项目选址现场等地,听取项目负责人介绍相关情况,详细了解港区整体规划、战略定位、产业布局和市政配套设施建设情况。(下转二版)

# 恒大无理由退房 一周年巨献

# 大优惠

# 87折

## 全国所有恒大楼盘

## 再送最高达15万家私

全国349个楼盘除23个楼盘外均享受此优惠

### 首届炫彩沙雕狂欢节

活动时间:2016年3月19日—4月4日

恒大集团 EVERGRANDE GROUP

0371 8652 5555

营销中心:平原新区大别山路与丽江西路交会处 城市展厅:郑州市东风路与东明路交会处东南角



到访有礼

(1) 本广告相关内容, 图片对于项目所做的示意表现, 仅供参考。(2) 最终以政府有关部门批准的文件图例为准。(3) 经政府批准的详细规则将在销售现场公示, 敬请查看。(4) 本广告对项目的周围道路规划、环境、交通、公共设施各种产品的文字介绍, 旨在提供相关信息, 并不意味着本公司对此作出任何承诺。